



淮南日报社小记者变身“哈利波特”—— 启动神秘“开关” 走进“魔法”世界

本报讯(记者 付莉荣 实习生 王宇晨 摄影报道)火焰在手中燃烧,手却毫发无损;一个简单的水桶可以打出力量无穷的空气炮;五彩缤纷的肥皂泡可以拉出一人多高……8月7日,淮南日报社小记者暑期一日营体验活动再次走进淮南水滴空间劳动教育科创基地,小记者纷纷变身“哈利波特”,打开神秘世界的大门,开启一段魔法旅程。

“魔法学院”院长首先为大家带来了百变魔法秀,一个个神奇的“魔法”让孩子们瞪大了眼睛。紧接着,30多名小记者分别加入了勇敢大度的鲸鱼学院,忠诚善良的河马学院,象征胆量和正直的狮子学院以及象征睿智与和平的鸽子学院,开始了不同环节的精彩探险。

“魔法展示”中,小记者们按照不同的队伍分组,用颜料和丙烯马克笔画出鲸鱼、河马、狮子和鸽子图案,制作出属于自己团队的徽章。然后大家又用筷子、黏土、水晶装饰等简单的材料组合,用热熔胶枪固定,便做出了独一无二的魔法棒,轻轻挥动,仿佛真的会有奇妙的事情发生一样。

“魔法觉醒”中,小记者们了解了虹吸现象在生活中的作用,探究产生虹吸现象的条件,通过亲手做实验感知颜色混合的变化,发现生活中的科学现象。“魔法师探险”中,小记者在老师的指导下搭建乐高射击工具,以小组合作的形式共同完成打败魔兽的任务。

此次旅程的终极任务“巫师棋对弈”更是让孩子们兴趣盎然,每个孩子都有属于自己的角色,通过学习国际象棋的规则,以学院为单位进行游戏PK,在大型棋盘地图上进行真人对弈,斗智斗勇,为学院荣誉而战。

当在毕业典礼上收获“魔法勋章”时,大家抑制不住内心的激动。学员代表万江梓玥感慨地表示,这次旅程收获满满,“其实各种魔法的演示都是基于不同的物理和化学原理,我们欣赏魔法表演,进行魔法演示的同时,学习丰富的实验知识,又在脑洞大开中精诚合作,提高团队配合能力。”

